ACTIVITAT 9: BENEFICIS?

Observa el grafic de I’evolucio d’ingressos i de despeses d’una empresa des de
I’any 2012.

Milions d’euros

2012 2013 2014 2015 2016

E L’any 2013, els beneficis han estat de...
(Recorda: beneficis = ingressos — despeses)

a. 1 milié d’euros.
b. 2 milions d’euros.
c. 4 milions d’euros.

d. 5 milions d’euros.

B8 Quin any els beneficis han estat de 3 milions d’euros?
a. 2012
b. 2013
c. 2014
d. 2015

B Justifica I’afirmacié6 segiient: “Cada any tenim 1 milié d’euros de beneficis més que
I’any anterior”.

Escriu agui la justificacio.
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